

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 29

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.01.2024 19:37:30

формирования заключения врача: 26.01.2024 21:05:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315052/answer/315053>



Заключение врача

Диагноз «песок в почках» не существует. Как правило, это заключение, которое ставит специалист по ультразвуковой диагностике. Учащённое мочеиспускание тоже не связано с наличием «песка в почках». Если изменился внешний вид мочи, то сделайте общий анализ мочи. Обсудите этот вопрос с вашим лечащим урологом.